BQUERY

C6 mot bang s6 gom N dong va M cot. Cac dong duge danh s tit 1 dén N theo thit tu tir trén
xuong dudi, cac cot duge danh s6 tit 1 dén M theo thit ty tit trai sang phai. Ban dau, cac 6 trong
bang déu co gia tri 13 0.

C6 @ truy van, moi truy van thuoc mot trong ba loai sau:

e 17 z: ting gia tri clia tat ca cac o trong dong r them .
e 2 cx: tang gia tri clia tat ci cac 6 trong cot ¢ them .

e 3 1 Y1 To Yo: tim gid tri 16n nhat clia cac 6 trong hinh chit nhat con c¢6 goc trai trén 1a 6
(x1,11) va goc phéi dudi 1a 6 (x2,ys). N6i cach khac, néu goi A;; 1a gid tri clia 6 (4, 7) thi
truy van nay yéu cau tim:

max A@j
z1<i<za
y1<7<y2

Hay viét chuong trinh xt 1i Q truy van trén.
Dir liéu

e Dong dau tién gom ba s6 nguyen N, M, Q (1 < N, M < 2000, 1 < Q < 15000) - s6 dong,
s6 cot clia bang s6 va s truy van.

e () dong tiép theo, mdi dong mo td mot truy van thuoc mot trong ba dang trén:
— Véitruy van loai 1: 1 <r < N, 1 <z < 10°
— Véitruy van loai 2: 1 < e < M, 1 < x < 10°
— Véitruyvanloai 3: 1 <a; <2 < N, 1<y1 <yp < M

Két qua

e V6i moi truy van loai 3, in ra mot dong gom mot s6 nguyén duy nhat 1 gia tri 16n nhat can
tim.
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Giai thich
Hinh vé minh hoa cho test vi du:
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Sau truy van thit ba

Sau truy van thi tu

Truy van thi nam




e Truy van thi sau

Chim diém

e Subtask 1 (50% s6 diém): N, M < 200, Q < 1500

e Subtask 2 (50% s6 diém): Khong c6 rang buoc gi thém




